
京都産業大学
2024年度 卒業時調査 Report
京都産業大学を卒業した学生たちの「 声 」をご紹介します。

京都産業大学で満足していることは？

94％

総合的な満足度

卒業後の
進路

94％

在学中に力を入れたことは？ 成長の実感や本学への愛着は？

京都産業大学での
学生生活によって
成長を実感している

「4.とても満足している」と「3.やや満足している」の割合の合計

学生生活で力を入れたことについて
11個中３個まで選択したときの選択率トップ３

「4.とても当てはまる」と「3.まあ当てはまる」の割合の合計

専門教育科目

ゼミ・演習

アルバイト

49％

44％

35％
92％

京都産業大学に
愛着がある

83％

SNS公式キャラクター
むすぶくん

■ 調査項目：卒業時の成長実感や在学中の学習行動、満足度 等
■ 調査方法：Webアンケートフォーム

2 0 2 4 年 度 卒 業 時 調 査 調 査 概 要

■ 調査対象：2024年度に本学を卒業した3,426名
■ 回答者数：2,984件（回答率：８7.1％）

京都産業大学で身に付けた資質・能力は？

一般的な教養知識

所属学科の専門的知識

論理的思考力

プレゼンテーション能力

創造力

主体性

協調性
協働性

倫理性

5.1
4.9

4.8

4.8
4.7

4.9

4.9

5.1

全学共通の学修目標
「８つの資質・能力」に
関連する項目において、
「６.十分に身に付いた」～
「1.全く身に付かなかった」の
選択肢を数量化、平均値を算出

ゼミ・演習
特別研究

91％

専門教育
科目

93％
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